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Résous les calculs sur ton cahier de
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Calculs
W . dictée "2

Consigne : Entoure la bonne orthographe

Legon Calc4 — Calc5 - Calcb

Je (trouves/trouve) que (mes/mais) parents (sont/son) trés (sévéres/séveres). lls (veulent/veut) toujours
que je fasse mes (devoir/devoirs) avant de (regarder/regardé) la télévision et ils (refuse/refusent) que je

(reste/restes) dehors apres dix-huit (heure/heures)

o
aaoef:.dw Ohtﬂoqmﬂe s 2 :Ecris ces groupes nominaux au féminin pluriel :
U1

a) Un avocat pensif :

b) Un cheval docile :

¢) Un ouvrier méticuleux :

d) Un étudiant étourdi :

e) Un acteur extraordinaire :




&oe)va’w E@M 41,°2 : Conjugue les verbes suivants a l'imparfait
v

VENIR ECRIRE LIRE SORTIR

JE

TU

IL/ELLE

NOUS

VOUS

ILS/ELLES

&Joendwghamvma,wew"]

Je retiens : Le groupe nominal se compose d'un nom-noyau, qui est le nom le plus
important du groupe nominal. On complete ce nom, avec un déterminant, un adjectif ou un
complément du nom

Exemple : Jouet ( nom noyau ) = Le ( déterminant) jouet( nom-noyau) bleu ( adjectif ) de
ma sceur ( complément du nom)

Grammaire : G12 : Souligne les groupes nominaux dans les phrases suivantes :

1)
2)
3)

4)

Les clients du magasin recommandent ce nouveau produit.
Ce groupe de vacanciers arrive a |I'hotel.

La couleuvre et la vipere pondent des oeufs.

Les petits freres de Lola I'empéchent de travailler.

La jeune fille aux lunettes rouges s’approche de moi.

.%bcoqwmbww

Je retiens : N'oublie pas que dans le tableau de conversion, tu dois mettre le chiffre le plus a
droite dans la colonne des unités demandeés.

Exercice : Place les masses demandés dans le tableau de conversion, et donne leurs conversions dans I"unité
demandé

1.

500g= hg 2) 8500mg= dg 3) 9000 kg = 't

4)12q= kg 5) 40g= mg




Louis Pasteur a découvert le vaccin contre la rage en 1885. Depuis combien de temps ce vaccin
existe-t-il ?

o derdhe

Jo sate que

}edo&»%ﬂne : une addilion - wne soustradtion —umetmu&ﬁ&knﬁow - une division

Jo coleude -

M—W :

Nebimsiqn. .

1) Quand on arrondit un nombre a la dizaine, on cherche quel est sa dizaine la plus proche.
Exemple : Dans le nombre 78, la dizaine d’avant est 70 et la dizaine d’aprés est 80. 78 est plus
pres de 80 que de 70, donc on dira que I'arrondi de 78 a la dizaine est 80.

1) Compléte le tableau suivant 2 ) Donne I'arrondi des nombres suivants a la dizaine
171:
Dizaine Nombre Dizaine suivante
précédente 289 :
80 84 90 863 :
171 976 :
289 1762:
863 3688:
976
1762
3688

2) Quand on arrondit un nombre a la centaine, on cherche quel est sa centaine la plus proche.
Exemple : Dans le nombre 278, la centaine d’avant est 200 et la centaine d’apres est 300. 278 est plus
pres de 300 que de 200, donc on dira que I’arrondi de 278 a la centaine est 300.



1) Complete le tableau suivant 2 ) Donne I'arrondi des nombres suivants a la centaine
171
Centaine Nombre Centaine suivante
précédente 289 :
100 184 200 863 :
171 976 :
289 1762:
863 3688:
976
1762
3688

3) Je pose et je calcule les divisions suivantes :

Pour ceux qui ont besoin d’aide, je vous conseille le site suivant :

https://www.linstit.com/exercice-mathematiques-calculs-poser-operation-division-un-chiffre.html

Vous pouvez vous entrainer avec des divisions guidées, mais également, vous pouvez poser les divisions
donnés plus haut. Pour cela, allez en haut de la page internet, et vous remplissez la colonne “ division a
poser”.

Bon courage

369 + 3 486 + 2 841+ 2



https://www.linstit.com/exercice-mathematiques-calculs-poser-operation-division-un-chiffre.html

4) Je mera

elle de comment on pose une multiplication avec ’exemple 320 x 51 =

320 Je commence toujours par les unités ( le chiffre le plus a droite),
x_51 donc 1, et je le multiplie par I'autre chiffre des unités (0), puis les
320 dizaines ( 2), puis les centaines ( 3)
320
x_51 ) . .
320 Quand je passe au dizaine, je rajoute un 0 a la ligne.
0
320 . . ) . )
51 Ensuite, je multiplie 5 par 0 ( le chiffre des unités) , puis par 2 ( le
X 1
320 chiffre des dizaines). Attention, 5 x 2 = 10; je dois donc mettre 0
000 dans la multiplication et le 1 des dizaines devient une retenue.
320
X 1.1 Je continue en faisant 3x5 = 15 et je rajoute le 1 de la retenue,
320 donc 15+1 = 16, que j’écris au bout de la ligne.
16 000
16 000 +320 = 16 320 || J’additionne les deux nombres pour trouver le résultat final.

4) Je pose et calcule les multiplication suivantes : 279 x 8, 346 x 23,538 x 76

279x8

346 x 23 538 x 76




Mission pas possible (CM1)

Chapitre 11

1) Quelle voiture utilise Arnold et Paméla, pour suivre Lady Carott ?

2) Qui appuie sur les pédales, pour faire avancer la voiture?

3) Que fait Paméla, quand ils sont sortis de la propriété de Lady Carott?

4) Par quel endroit coupe-t-il pour rattraper Lady Carott ?

5) Quel véhicule retrouve-t-il, a la fin du chapitre ?

VRAI OU FAUX

La voiture ne s'abime pas durant la course-poursuite

La carte d'Angleterre de Paméla est une carte tres précise

La vieille dame fait de la confiture, quand elle croise la voiture

JEU : Mots croisés

1) Lady Carott veut le gagner

2) Mme MacGregor tombe dedans chez Lady
Carott —

3) Taille du lapin Beatrix —

4) Espéce libéré par Arnold et Paméla chez Lady ] o T
Carott

5) Endroit ou se cache Arnold et Paméla pour I R
entrer chez Lady Carott 9

6) Celui de Lady Carott est Beatrix Potter

7) Particularité des deux hommes qui travaillent
pour Lady Carott




